

معاون سیاسی، امنیتی استانداری فارس با اشاره به مصوبات استانی سرحدات دولت به فارس توضیح داد: این مصوبات به گزارش ایرنا، معاون سیاسی، امنیتی استانداری فارس با گرامیداشت هفته دولت و یاد شهدان رنجایی و باهنر در آیین گشایش طرح های عمرانی راهسازی در شهرستان فارس افزود: سیاست اصلی دولت توجه به مردم و توجه به قشرهای ضعیف جامعه و توزیع بودجه است، اما حجم عظیم ماندگی ها در این زمینه بسیار زیاد است. محمد زنی جاذب اظهار داشت: زمانی می توانیم به موفقیت بیشتر در این زمینه دست یابیم که منابع موجود به صورت عادلانه بین همه افراد در جامعه تقسیم شود و همه از موابغ توسعه بهره مند شوند. وی گفت: هر برنامه ای که دولت در کشور اجرا می کند با نگاه عمیق نه همه قشرهای جامعه است و برنامه ریزی ها به صورتی است که مردم از منافع آن بهره مند شوند.

گوش شنوا

برآورده کردن نیازها و مطالبات مردم و پر خور داری از حس رضایتمندی و اعتماد آنان یکی از بزرگ ترین اهدافی است که هر رسانه ای آن را دنبال می کند.

گسترده تر شدن دامنه فعالیت ها و حجم صفحات روزنامه ایران نیز یکی از شیوه های است که مدیران ما به ما کمک کند تا توانیم با اختصاص دادن فضای بیشتر به اخبار و گزارش های استان فارس بیش از گذشته با مردم باسمیم تا موهبتان عزیز غنیز احساس نزدیکی و همدمی بیشتری با این روزنامه داشته باشند.

ستون گوش شنوا، نیز با همین تفکر راه اندازی شده تا فرصتی مناسب برای خوانندگان خوب خود مهیا کرده و با درج نظرات، انتقادات و مطالب مخاطبان، آنها را در حل مشکلاتشان سهیم کند.

ستولان استان و شهرستان ها نیز می توانند با بهره گرفتن از این فرصت علاوه بر پاسخگویی به پرسش های مردم، بیشتر از گذشته به آنان نزدیک شده و با مردم مردم خدمت کنند.

دوستان و خوانندگان عزیز می توانند نظرات، انتقادات و مطالب خود را با شماره تلفن ۰۲۱-۸۸۵۰۴۲۲۲ یا شماره ۰۲۱-۸۸۵۱۰۵۷ و یا آدرس الکترونیکی www.iran-newspaper.com و یا پست الکترونیکی fars_iz@yahoo.com برای ما ارسال کنند. منتظر پیام های شما در ستون گوش شنوایم.

اخبار فرهنگی وهنری

مدیر تبلیغات اسلامی فارس:

فرهنگ انتظار و مهدویت باید نهادینه شود

فرهنگ انتظار و مهدویت با ارائه گفتمان ویژه و توسعه آموزش های تخصصی باید در جامعه نهادینه شود.

به گزارش ایرنا، مدیر کل تبلیغات اسلامی استان فارس در جمع خبرنگاران در شیراز افزود: فرهنگ مهدویت و انتظار، بخشی از آرمان های نظام اسلامی و مکتب تشیع است و همواره در طول تاریخ، پژوهشگران و دانشمندان بزرگ اسلامی برای تبیین آن تلاش کرده اند.

حجت الاسلام عبدالعزیز خاوشوشو تصریح کرد: به همین سبب برای تبیین بهتر این موضوع و شناخت جایگاه واقعی فرهنگ مهدویت و انتظار، از کنوان نشست تخصصی با عنوان گفتمان مهدویت در قم و خراسان رضوی برگزار شده است.

افزود: «نهمین نشست در این زمینه نیز همزمان با میلاد حضرت ولی عصر(عج) در هفته جاری و حضور افزون بر ۱۰۰ نفر از پژوهشگران، فرهیختگان و اندیشمندان سراسر کشور در شیراز برگزار خواهد شد. خاوشوشو اظهار داشت: پیش در آمد این نشست نیز یک دوره مباحث آموزشی در حوزه مهدویت است که از آغاز ماه شعبان امسال استفاده از استادان کارکنان سازمان فرهنگی و هنری انتظار نور وابسته به دفتر تبلیغات اسلامی حوزه علمیه قم در شیراز برگزار شده است.

وی بیان کرد: در آن دوره آموزشی که روز میلاد امام زمان (عج) به پایان می رسد، نزدیک به ۱۰۰ نفر فراگیر شرکت دارند.

دبیر همایش «نهمین گفتمان سراسری مهدویت» و مسئول مؤسسه پژوهشی انتظار نور وابسته به دفتر تبلیغات اسلامی حوزه علمیه قم در این نشست خبری، گفت: تمیق توسعه معارف مهدوی با استفاده از پژوهشگران و اندیشمندان سراسر کشور از عمده اهداف این همایش است.

حجت الاسلام سید مسعود معصومی افزود: هدایت اندیشمندان و پژوهشگران به پژوهش های عرصه مهدویت و ایجاد تعلق و جهت دهی به این پژوهش ها، از دیگر اهداف این همایش است.

وی بیان کرد: تکرش روشمند علمی به مقوله مهدویت، عرصه را برای جریان منحرف مهدوی تنگ خواهد کرد زیرا محور لجان های غیراصیل در این عرصه، از فضاهای خالی، نقاط ضعف فرهنگی و علمی و جهالت افراد استفاده می کنند.

معصومی اظهار داشت: چنانچه ما در مباحث مهدویت با روش علمی و استاندارد شده عمل کنیم در مقابله با جریان های منحرف در این زمینه موفق خواهیم بود.

وی تصریح کرد: فراخوان این همایش در فروردین ماه امسال انجام شد و تاکنون ۱۲۰ مقاله به دبیرخانه این همایش ارسال شده که در ده های مختلف سطح بندی شده است. این سطح بندی شامل مقالات ممتاز یا عالی، مقالاتی که سطح نشر در قالب کتاب دارند و نیز مقالاتی که برای ارائه آن نیازمند اسلایط هستند می شوند، معصومی گفت: از شمار مقاله های ارسال شده به این دبیرخانه، ۱۱ مقاله ممتاز است و ۱۱ مقاله آن برای ارائه در همایش در نظر گرفته شده و نیز ۲۸ مقاله بابت نشر در قالب کتاب را دارد.

دبیر این همایش افزود: در حاشیه این همایش، ۳ نمایشگاه مشکل از تابلو مهدوی، کتب مهدوی و نیز ۳۰ عنوان کتاب در ده های سنی کودکان، جوانان و جوانان و از سوی مؤسسه پژوهشی انتظار نور انتشار یافته است برای بازدید و خرید علاقه مندان برپا خواهد شد.

معصومی در بخش دیگری از سخنان خود، تصریح کرد: برای تعامل با دیگر ادیان در مقوله انتظار ۲ پایگاه اینترنتی با نام «مسیحی» و «مصلح» راه اندازی شده است.

وی افزود: پایگاه اینترنتی مسیحی، تکرش سنجشی به مقوله مهدویت دارد و به زبان های فارسی، عربی و انگلیسی ارائه می شود. همچنین پایگاه اینترنتی مصلح، با تکرش بیش از ادیان و شیعی عرصه می شود و در تلاش هستیم که تا پایان امسال پایگاه باشد و در ۷ زبان تیزهیز کنیم.

همایش یک روز «نهمین گفتمان سراسری مهدویت» با موضوع انتظار، امنیت و صلح جهانی در هفتم شهریورماه امسال در شیراز، برگزار خواهد شد.

بزرگداشت همایون خرم، موسیقیدان برجسته کشور در فارس

مراسم نکوداشت استاد همایون خرم موسیقیدان برجسته کشور هشتم شهریورماه در شیراز برگزار می شود.

شهرام متحن مدیر مؤسسه فرهنگی، هنری و نشر موسیقی آبنوس شیراز در گفت و گو با باشگاه خبرنگاران گفت: مراسم نکوداشت همایون خرم به همت اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس و گروه فرهنگی دانشگاه آزاد اسلامی واحد شیراز و با حضور سهیل محمودی شاعر معاصر، مجری و نگارنده برنامه هنری «با کاروان شعر و موسیقی» برگزار می شود.

مدیر مؤسسه نشر موسیقی آبنوس همچنین از اجرای برنامه رستمال پیانو و با تکنوازی هنرمندی از کشور انگلستان و دعوت از هنرمندان موسیقی کشور آرتیش در پایان مهر امسال خبر داد و گفت: اجرای مسابقه های آهنگ آید که به عنوان پایتخت فرهنگی کشور در روز شیراز در سال آینده نیز از دیگر برنامه های چشم انداز این مؤسسه است.

افزود: «آهنگسازان با تهیه فرم های موسیقی در این زمینه می توانند حداکثر تا نیمه آذرماه امسال آثار خود را ارسال کنند.

متحن از برگزاری کارگاه های موسیقی در کنار این مسابقه ها خبر داد و افزود: اجرای این کارگاه ها نقطه عطفی برای هنرآموزان جوان است و موجب تلفیق تجربیات با علوم حرفه ای تئوری آهنگ سازی می شود.

هفته دولت از هفته ملت جدا نیست زیرا دولت از ملت جدا نیست.

به گزارش ایرنا، معاون سیاسی، امنیتی استانداری فارس با گرامیداشت هفته دولت و یاد شهدان رنجایی و باهنر در آیین گشایش طرح های عمرانی راهسازی در شهرستان فارس افزود: سیاست اصلی دولت توجه به مردم و توجه به قشرهای ضعیف جامعه و توزیع بودجه است، اما حجم عظیم ماندگی ها در این زمینه بسیار زیاد است. محمد زنی جاذب اظهار داشت: زمانی می توانیم به موفقیت بیشتر در این زمینه دست یابیم که منابع موجود به صورت عادلانه بین همه افراد در جامعه تقسیم شود و همه از موابغ توسعه بهره مند شوند. وی گفت: هر برنامه ای که دولت در کشور اجرا می کند با نگاه عمیق نه همه قشرهای جامعه است و برنامه ریزی ها به صورتی است که مردم از منافع آن بهره مند شوند.

تا پایان برنامه چهارم توسعه

تعداد هتل های فارس دو برابر می شود



از جمله ضرورت های اساسی صنعت گردشگری توسعه آموزش هتلداری است که باید به صورت تخصصی و حرفه ای فراگیر شود.

معاون امور گردشگری سازمان میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان فارس در همایش تخصصی اصول حرفه ای هتلداری افزود: این موضوع باید با جدیت و حساسیت بیشتری در جذب نیروی انسانی در هتل ها مورد توجه قرار گیرد.

به گزارش ایرنا، علیرضا ذوق اظهار داشت: استفاده از نیروی آموزش دیده در هتل ها می تواند زمینه مناسب تر و بهتر جذب گردشگران را فراهم کند.

معاون امور گردشگری سازمان میراث فرهنگی استان فارس گفت: سال ۸۷ هیچ نیرویی در هتل ها نمی تواند به کار گرفته شود مگر این که آموزش های لازم را فرا گرفته باشد.

معاون آموزش سازمان میراث فرهنگی و گردشگری استان فارس گفت: یکی از وظایف سازمان گردشگری ارتقای سطح دانش تخصصی آموزش های لازم را فرا گرفته باشد.

دبیر تخصصی کرد: در گذشته معیار درجه بندی هتل ها بیشتر مرتبط با فیزیک و ساختمان هتل بود و هر هتل ۵ ستاره ای که تعداد رستوران ها، فروشگاه های آن بیشتر بود از درجه بالاتر برخوردار می شد اما امروز این موضوع کمرنگ شده و معیار درجه بندی، ارائه خدمات مطلوب و کیفیت خدمات است.

وی بیان کرد: بحث آموزش از اصولی است که در معیار درجه بندی و ارزشیابی برای هتل ها مد نظر قرار خواهد گرفت.

دبیر خاطرش افزود: در استان فارس ۴۷ هتل با بیش از ۴ هزار تخت، فعال است و ۲۰ هتل هم در حال ساخت بوده که در سفر رئیس جمهوری ۱۰ هتل دیگر به آنها اضافه شده و در مجموع تا پایان برنامه چهارم توسعه

دست اندرکاران صنعت گردشگری به شکل مستقیم، ارائه آموزش به راهنمایان گردشگری، آموزش افراد شاغل در هتل ها و دفاتر خدمات مسافرتی است.

معاون قاسمی افزود: آموزش در این صنعت به ۳ دسته آموزش پایه، خدمات مسافرتی و آموزش هتلداری تقسیم می شود که در آموزش پایه، مأموران انتظامی و افرادی که در حفظ و صیانت

از میراث فرهنگی نقش دارند، آموزش می بینند.

وی تصریح کرد: آموزش خدمات مسافرتی هم برای آشنایی با قوانین و مقررات میراث فرهنگی ویژه قضات و اسامی مرکز اصلی بر دوره تکمیلی ویژه شاغلان هتل هاست.

وی یادآور شد: در بحث آموزش مرتبط با میراث فرهنگی، هتل های استان فارس در کشور مقام اول را هم از نظر تنوع دوره و هم به لحاظ تعداد

تأثیر عبور راه آن از نزدیکی نقش رستم یک موضوع کارشناسی و تخصصی است و باید نظر متخصصان مربوطه مانند خاک شناسی، آب و خاک و لرزه نگاری را ملاک تعیین مسیر راه آن قرار دهیم.

محمدحسن دوگانی، نماینده فسا با بیان این مطلب گفت: اگر این کارشناسان بر تأثیر مسیر فعلی راه آن به تخریب نقش رستم تأکید کنند بدون هیچ تعللی باید مسیر راه آن و تأثیرات دار در غیر این صورت نیز به تغییر مسیر آن اقدام می شود.

افزود: «ارزش آثار تاریخی از طرح های عمرانی بیشتر است و در صورت نیاز مسیر این طرح ها حتی با هزینه اضافی تغییر نباید کند.

ارزش آثار تاریخی از طرح های عمرانی بیشتر است و در صورت نیاز مسیر این طرح ها حتی با هزینه اضافی تغییر نباید کند.

مسیر اولیه راه آن اصفهان - شیراز در حیرت بخش رستم قرار داشته است که این نقشه تغییر می کند و راه آن فعلی هیچ خطری برای نقش رستم ندارد.

همچنین با گشایش راه آن اصفهان - شیراز گردشگران می توانند راحت تر از گذشته به استان فارس سفر کنند.

وی همچنین از استانداری و سایر مسئولان استان فارس درخواست کرد این مساله را پیگیری کند.

نقش رستم، بحث روز نمایندگان فارس



● دیدگاه متخصصان زمین ملاک تعیین مسیر راه آن

تأثیر عبور راه آن از نزدیکی نقش رستم یک موضوع کارشناسی و تخصصی است و باید نظر متخصصان مربوطه مانند خاک شناسی، آب و خاک و لرزه نگاری را ملاک تعیین مسیر راه آن قرار دهیم.

محمدحسن دوگانی، نماینده فسا با بیان این مطلب گفت: اگر این کارشناسان بر تأثیر مسیر فعلی راه آن به تخریب نقش رستم تأکید کنند بدون هیچ تعللی باید مسیر راه آن و تأثیرات دار در غیر این صورت نیز به تغییر مسیر آن اقدام می شود.

افزود: «ارزش آثار تاریخی از طرح های عمرانی بیشتر است و در صورت نیاز مسیر این طرح ها حتی با هزینه اضافی تغییر نباید کند.

ارزش آثار تاریخی از طرح های عمرانی بیشتر است و در صورت نیاز مسیر این طرح ها حتی با هزینه اضافی تغییر نباید کند.

مسیر اولیه راه آن اصفهان - شیراز در حیرت بخش رستم قرار داشته است که این نقشه تغییر می کند و راه آن فعلی هیچ خطری برای نقش رستم ندارد.

همچنین با گشایش راه آن اصفهان - شیراز گردشگران می توانند راحت تر از گذشته به استان فارس سفر کنند.

فارس به صنایع دارویی نیاز دارد

شیمیدان، داروساز، پزشک، فیلسوف و فیزیکدان ایرانی از جمله این افراد است.

به مناسبت سالروز تولد وی، پنجم شهریور ماه را به نام روز داروسازی نامگذاری کرده اند. به بهانه فرا رسیدن روز داروسازی گفت وگویی با دکتر ساسم درستی، مدیر نظارت بر امور دارو و مواد مخدر استان فارس انجام دادیم.

دکتر حسام درستی درباره داروسازی می گوید: دانش داروسازی پزشکی دارای عهده ای به قدمت انسان های نخستین است زیرا از همان دوران، بشر با احساس درد و بیماری به دنبال راه هایی برای بازگرداندن سلامت خود بوده است. انسان های نخستین از مواد طبیعی و گیاهان به عنوان دارو استفاده

می کردند که در آن دوران طبیب، حکیم و داروساز یک نفر بود. وی می افزاید: به تدریج و با گسترش علوم و تولید حجم انبوه داده های علمی، افراد به صورت تخصصی برای فراگیری دانش داروسازی اقدام کردند و داروساز به عنوان شخصیتی مجزا و با کار و حرفه ای جدا از پزشک شناخته شد. در آن دوران پزشک کسی بود که وظیفه تشخیص و درمان ناهنجاری را برعهده داشت و داروساز نیز به عنوان مشاور زمین واسطه میان مردم و پزشک و وظیفه اطلاع رسانی درباره نحوه مصرف داروها، اعراض جانبی، شرایط نگهداری... را برعهده دار شد که آنها می توانند با اتکا به این داروهای طبیعی و گیاهان به عنوان دارو استفاده

می کنند که در آن دوران طبیب، حکیم و داروساز یک نفر بود. وی می افزاید: به تدریج و با گسترش علوم و تولید حجم انبوه داده های علمی، افراد به صورت تخصصی برای فراگیری دانش داروسازی اقدام کردند و داروساز به عنوان شخصیتی مجزا و با کار و حرفه ای جدا از پزشک شناخته شد. در آن دوران پزشک کسی بود که وظیفه تشخیص و درمان ناهنجاری را برعهده داشت و داروساز نیز به عنوان مشاور زمین واسطه میان مردم و پزشک و وظیفه اطلاع رسانی درباره نحوه مصرف داروها، اعراض جانبی، شرایط نگهداری... را برعهده دار شد که آنها می توانند با اتکا به این داروهای طبیعی و گیاهان به عنوان دارو استفاده

می کنند که در آن دوران طبیب، حکیم و داروساز یک نفر بود. وی می افزاید: به تدریج و با گسترش علوم و تولید حجم انبوه داده های علمی، افراد به صورت تخصصی برای فراگیری دانش داروسازی اقدام کردند و داروساز به عنوان شخصیتی مجزا و با کار و حرفه ای جدا از پزشک شناخته شد. در آن دوران پزشک کسی بود که وظیفه تشخیص و درمان ناهنجاری را برعهده داشت و داروساز نیز به عنوان مشاور زمین واسطه میان مردم و پزشک و وظیفه اطلاع رسانی درباره نحوه مصرف داروها، اعراض جانبی، شرایط نگهداری... را برعهده دار شد که آنها می توانند با اتکا به این داروهای طبیعی و گیاهان به عنوان دارو استفاده

می کنند که در آن دوران طبیب، حکیم و داروساز یک نفر بود. وی می افزاید: به تدریج و با گسترش علوم و تولید حجم انبوه داده های علمی، افراد به صورت تخصصی برای فراگیری دانش داروسازی اقدام کردند و داروساز به عنوان شخصیتی مجزا و با کار و حرفه ای جدا از پزشک شناخته شد. در آن دوران پزشک کسی بود که وظیفه تشخیص و درمان ناهنجاری را برعهده داشت و داروساز نیز به عنوان مشاور زمین واسطه میان مردم و پزشک و وظیفه اطلاع رسانی درباره نحوه مصرف داروها، اعراض جانبی، شرایط نگهداری... را برعهده دار شد که آنها می توانند با اتکا به این داروهای طبیعی و گیاهان به عنوان دارو استفاده

می کنند که در آن دوران طبیب، حکیم و داروساز یک نفر بود. وی می افزاید: به تدریج و با گسترش علوم و تولید حجم انبوه داده های علمی، افراد به صورت تخصصی برای فراگیری دانش داروسازی اقدام کردند و داروساز به عنوان شخصیتی مجزا و با کار و حرفه ای جدا از پزشک شناخته شد. در آن دوران پزشک کسی بود که وظیفه تشخیص و درمان ناهنجاری را برعهده داشت و داروساز نیز به عنوان مشاور زمین واسطه میان مردم و پزشک و وظیفه اطلاع رسانی درباره نحوه مصرف داروها، اعراض جانبی، شرایط نگهداری... را برعهده دار شد که آنها می توانند با اتکا به این داروهای طبیعی و گیاهان به عنوان دارو استفاده

می کنند که در آن دوران طبیب، حکیم و داروساز یک نفر بود. وی می افزاید: به تدریج و با گسترش علوم و تولید حجم انبوه داده های علمی، افراد به صورت تخصصی برای فراگیری دانش داروسازی اقدام کردند و داروساز به عنوان شخصیتی مجزا و با کار و حرفه ای جدا از پزشک شناخته شد. در آن دوران پزشک کسی بود که وظیفه تشخیص و درمان ناهنجاری را برعهده داشت و داروساز نیز به عنوان مشاور زمین واسطه میان مردم و پزشک و وظیفه اطلاع رسانی درباره نحوه مصرف داروها، اعراض جانبی، شرایط نگهداری... را برعهده دار شد که آنها می توانند با اتکا به این داروهای طبیعی و گیاهان به عنوان دارو استفاده

می کنند که در آن دوران طبیب، حکیم و داروساز یک نفر بود. وی می افزاید: به تدریج و با گسترش علوم و تولید حجم انبوه داده های علمی، افراد به صورت تخصصی برای فراگیری دانش داروسازی اقدام کردند و داروساز به عنوان شخصیتی مجزا و با کار و حرفه ای جدا از پزشک شناخته شد. در آن دوران پزشک کسی بود که وظیفه تشخیص و درمان ناهنجاری را برعهده داشت و داروساز نیز به عنوان مشاور زمین واسطه میان مردم و پزشک و وظیفه اطلاع رسانی درباره نحوه مصرف داروها، اعراض جانبی، شرایط نگهداری... را برعهده دار شد که آنها می توانند با اتکا به این داروهای طبیعی و گیاهان به عنوان دارو استفاده

می کنند که در آن دوران طبیب، حکیم و داروساز یک نفر بود. وی می افزاید: به تدریج و با گسترش علوم و تولید حجم انبوه داده های علمی، افراد به صورت تخصصی برای فراگیری دانش داروسازی اقدام کردند و داروساز به عنوان شخصیتی مجزا و با کار و حرفه ای جدا از پزشک شناخته شد. در آن دوران پزشک کسی بود که وظیفه تشخیص و درمان ناهنجاری را برعهده داشت و داروساز نیز به عنوان مشاور زمین واسطه میان مردم و پزشک و وظیفه اطلاع رسانی درباره نحوه مصرف داروها، اعراض جانبی، شرایط نگهداری... را برعهده دار شد که آنها می توانند با اتکا به این داروهای طبیعی و گیاهان به عنوان دارو استفاده

می کنند که در آن دوران طبیب، حکیم و داروساز یک نفر بود. وی می افزاید: به تدریج و با گسترش علوم و تولید حجم انبوه داده های علمی، افراد به صورت تخصصی برای فراگیری دانش داروسازی اقدام کردند و داروساز به عنوان شخصیتی مجزا و با کار و حرفه ای جدا از پزشک شناخته شد. در آن دوران پزشک کسی بود که وظیفه تشخیص و درمان ناهنجاری را برعهده داشت و داروساز نیز به عنوان مشاور زمین واسطه میان مردم و پزشک و وظیفه اطلاع رسانی درباره نحوه مصرف داروها، اعراض جانبی، شرایط نگهداری... را برعهده دار شد که آنها می توانند با اتکا به این داروهای طبیعی و گیاهان به عنوان دارو استفاده